

第一时间

发布预警

警民协作

防范犯罪

他深夜拖着500万现金“逛街”

外地非法集资近2亿跑路长沙,问他一句话就露馅了



追逃连线

深夜,一名50多岁的男子拖着两个密码箱独自走在长沙岳麓大道上。巡逻民警好心上前帮忙,没想到,这名男子竟是一名网上逃犯,密码箱里装的是其非法集资而来的500万现金。4月15日,男子被移交给当地警方。

男子深夜拖500万现钞

事情发生在4月9日晚上10时许。

岳麓公安分局金星派出所巡逻民警介绍,他们是在岳麓大道巡逻时发现的这名男子,“当时他一个人拖着两个大箱子,几步一回头,显得很吃力。”

民警立即将巡逻车停在男子身后,问他“遇到什么麻烦了,要帮忙不?”男子一见民警却是一脸慌张,连说“不用,不用”,之后竟拔腿就跑。

“没事跑什么!”民警立即追了上去,很快将其拦住。含糊其辞个把小时后,男子交了自己的身份:他姓徐,江苏徐州人,是一名在逃通缉犯。更让民警震惊的是,当徐某将密码箱打开时,里面竟装

满了百元大钞。“都是10万一捆的钞票,加上他自己包里还有59400元,一共是510万现钞。”民警说。

非法集资事发,逃到长沙落网

经审,徐某交代,他是徐州一家投资公司的老总,在当地以月息10%的幌子“利滚利”进行非法集资,金额已到1—2亿。在东窗事发后,徐带着两个装满现金的箱子开车往内地城市跑路。

一路上,徐某高度紧张,总觉得警察就在不远处跟着他。4月9日晚上8时许,当徐驾车来到长沙星沙收费站时,他将证件都丢在车上,离开收费站后,他只身拖着两只大密码箱搭乘一辆的士向长沙河西偏僻地方跑去,想找个小旅馆住下来。

“他拖着两只大箱子,说不出具体的地名,又慌慌张张的,的士司机不愿送他出城,将他扔在了岳麓大道上。”民警介绍,没想到正好栽在巡逻民警的手上。目前,徐某和赃款已被移交到徐州市公安局。

■见习记者 杨昱 记者 周红泉 通讯员 徐岳

17年前,他参与灭门惨案 17年后,他成了古刹住持

“年轻时的因果,现在该了了”

1994年7月27日晚10点,江西九江南站铁路宿舍发生了一起灭门惨案。被害人徐敏夫妻被人杀害在家中,2岁的幼子也被砍成重伤。

2011年11月,浙江杭州“净慈寺”、“香积寺”两所千年古刹的住持“惟迪法师”被捕,警方确认其参与了17年前九江灭门惨案。

杀人犯如何能变成千年古刹住持?4月16日上午,在省委礼堂举行的全国公安机关“清网行动”先进事迹报告会上,江西九江县公安局副局长王义明详细介绍了此案的侦破过程。

从小沙弥到千年古刹住持

九江血案发生后,其余6人先后落网、判刑,但第二被告徐心联却消失得无影无踪。

1994年夏,一名身材瘦削、面容清秀的年轻居士来到安徽潜山县三祖寺,他负责寺庙的清洁和门票销售工作。半年考察期后,他拜在三祖寺住持宏行法师门下,正式剃度出家,法号惟迪。惟迪说自己姓杨,江西九江人,家中开汽车修理厂,因为感情而看破红尘。

离开三祖寺之后,惟迪开始了云游。2000年10月,他来到浙江杭州,一住就是11年。在西湖南岸的

净慈寺,惟迪再次从扫地、敲钟的挂单和尚做起,逐步升到僧值、知客。2003年,他在浙江大学土木系拿到了国家二级建造师资质。2010年2月,惟迪被任命为重建完毕的香积寺住持。

之后,惟迪被任命为“净慈寺”、“香积寺”两院的监院,期间,惟迪一直深入简出,甚少抛头露面。

慈悲为怀的“阿修罗”

被捕后,徐心联供述,很久以前就有了自首念头,但始终说服不了自己。

在广东韶关一名尼姑的帮助下,通过尼姑的香客,惟迪“漂白”了身份,摇身变成罗明生,出生地变成了湖南耒阳。随后,惟迪把户口迁到杭州。

“逃亡期间,他一直在学习佛法。”王义明说。

惟迪还经常参加杭州当地各类慈善活动,西南大旱、汶川地震他都参与了捐助,还带头参加无偿献血。直到被捕时,徐父家中依然贫困。“我的钱都是信众供给佛祖的,非我所有。”惟迪这样答道。

“年轻时的因果,现在该了了”

净慈寺和香积寺都是建寺一千多年的著名寺



2011年7月1日,杭州,徐心联以“惟迪法师”的名义献血。
资料图片

院,连济公和尚都在净慈寺当过住持。“我们准备抓捕时,惟迪已经收到了风声。”王义明说,惟迪曾接到过替他“漂白”身份的尼姑的电话。随后,他叫来了副住持:“我年轻的时候在家里犯了点事,现在要去了,可能会很长时间回不来。”

2011年11月28日晚,在杭州警方的大力协助下,王义明以“清剿火患”的名义把“惟迪法师”请到当地公安局,提取了他的血样,民警连夜做了DNA检测,再比对徐心联母亲的DNA:他就是徐心联。

次日凌晨,面对民警,徐心联淡淡地问了一句:“你们是干什么的?”随后顺从地戴上手铐,沉默不语。

被捕之后,徐心联未曾间断超度,之后便是长时间静默。“多说无益”,他说,“年轻时的因果,现在该了了。”
■记者 陈昂 通讯员 颜英华 蒋伟

84326110
http://weibo.com/sxsdsp

避孕药吃多了也会得子宫肌瘤!

专家提醒:五类女性要警惕子宫肌瘤高发

避孕药是避孕措施之一,它使用方便,受到很多女性的青睐。但避孕药也有其副作用,尤其是紧急避孕药,会出现恶心、呕吐和月经紊乱等现象,如果长期盲目、大量服用,可能造成更严重的后果。

■ 刘佳 通讯员 石慧



省武警总队医院妇产科专家正在给苏瑾(化名)实施微创手术治疗。

受到子宫肌瘤的侵害。有关数据表明,目前有1/3的子宫肌瘤患者年龄在25—35岁左右。

专家提醒:子宫肌瘤偏爱5类女性

省武警总队医院妇产科专家指出,大量临床观察和实验结果证明,子宫肌瘤也是有其高发人群的,五类女性要引起高度重视:

一、有家族遗传史的女性。直系亲属或姐妹曾患子宫肌瘤的人,患病的几率比没有家族病史的高4.2倍。

二、有导致卵巢功能亢进因素的女性。例如多囊卵巢综合症;患有卵巢内分泌功能的疾病,如颗粒性细胞瘤、卵巢粒膜细胞瘤,都会诱发子宫肌瘤。

三、子宫肌瘤发病率与产次成正比。因为在怀孕十月加哺乳半年的这段时间内,卵巢不排卵,激素分泌处于低水平,从而保护了子宫的健康。

四、雌激素利用率高的女性。激素作用需要受体,有的人受体比较敏感,容易受激素影响,那就相对容易患子宫肌瘤。

五、肥胖的女性。研究显示,体重每增加10公斤,患肌瘤的风险增加21%,因为肥胖的体质比较容易合成雌激素。

专家推荐:

微创技术祛除肌瘤保全子宫

省武警总队医院妇产科专家介绍,超导“凝固刀”和超微腹腔镜是目前国际上治疗子宫肌瘤最先进的微创技术。这两大技术能在有效治疗肌瘤的同时完整保留子宫,且无需开腹、创伤小、痛苦轻、恢复快、可一次性祛除肌瘤并保留子宫完整的特点,彻底改变了以往治疗子宫肌瘤“一切了之”的局面。

地处长沙市河西溁湾镇的武警湖南省总队医院是湖南省新农合及省、市、区医保定点单位。该院率先在湖南引进微创技术治疗子宫肌瘤,目前已成功为近万名患者摘除了肌瘤,效果理想,不影响正常生活和再孕。女性朋友如果有任何疑问,可直接拨打该院24小时女性健康专线(0731)8888 3318或加官方咨询QQ:800007138向在线专家进行咨询。

长期服用避孕药,患上子宫肌瘤

苏瑾(化名)是一个对生活质量要求比较高的现代都市女性,平时在性生活、卫生、饮食等方面都非常注意。但令人困惑的是她被查出患有子宫肌瘤,主要症状表现为月经期过后阴道仍然血流不止。

省武警总队医院妇产科的专家通过问诊,发现苏瑾结婚近5年,一直没有做上环手术,每次过夫妻生活时,丈夫不愿使用避孕套,就长期采用服用避孕药的方式来避孕。久而久之,这便成了她罹患子宫肌瘤的元凶。

体内激素聚集,成“美丽杀手”

该院妇产科专家解释说,避孕药中含有大量激素,过多服用,会改变女性体内正常激素水平,造成激素大量积聚,引发子宫肌瘤。此外,长期盲目服用避孕药,还会导致女性月经紊乱甚至闭经,也有可能出现卵巢早衰或不孕。建议女性朋友选择更为科学的避孕方式。

除了避孕药,与女性“形影不离”的护肤品、保健品中也或多或少含有激素。日积月累,容易造成体内雌激素过剩,提高子宫肌瘤出现的几率。由于滥用激素,越来越多的年轻女性